
ESTADO DE SANTA CATARINA

FUNDO MUNICIPAL SAUDE DE BOM JESUS                

CNPJ:
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PREGÃO PRESENCIAL

Processo Administrativo:

Processo de Licitação:

Data do Processo:

Nr.:  2/2014 - PR

4/2014

4/2014

23/01/2014

Folha:  1/1

OBJETO DA LICITAÇÃO: 

Ao(s) 10 de Fevereiro de 2014, às 13:00 horas, na sede da(o) FUNDO MUNICIPAL SAUDE DE BOM JESUS                , reuniram-se o Pregoeiro e sua
Equipe de Apoio, designada pela(o) Decreto nº 0005/2013, para dar continuidade no Processo Licitatório nº 4/2014, Licitação nº. 2/2014 - PR, na
modalidade de PREGÃO PRESENCIAL.

Aquisição de medicamentos para atender à Unidade  Básica Municipal de Saúde, com entrega parcelada, durante o exercício de 2014.

ATA  DE  RECEBIMENTO  E  ABERTURA  DE  DOCUMENTAÇÃO  Nr.  

Estiveram presentes no ato de abertura, os membros da comissão e representante(s) da(s) empresa(s) abaixo:

ALTERMED MAT. MÉDICO HOSPITALAR LTDA (35) representado pelo Sr. Antão C. Pereira, PROSAUDE DISTRIBUIDORA DE

MEDICAMENTOS LTDA (47) representado pelo Sr.  Altair Giordani,    DIMASTER COMERCIO DE PRODUTOS HOS. LTDA

(1188) representado pelo Sr.  Alexandre L. Guarnieri ,  S & R DISTRIBUIDORA LTDA (1453) representado pelo Sr.  Fabio

Filipetto, CENTERMEDI COM. DE PROD. HOSPITALARES LTDA (1459) representado pelo Sr. Douglas Martin, FARMACIA

BOM JESUS LTDA ME (1688)  representado pela  Sra.  Adr iane V.  de Linhares,  ANGEOMED COM. DE PROD.  MÉDICO

HOSPITALAR LTDA (2180) representado pelo Sr. Fernande Resende, , A.G KIENEN & CIA LTDA (2369) representado pelo Sr.

Fabio E. Rebonatto, COMERCIAL CIRURGICA RIOCLARENSE LTDA (2568) representado pelo Sr. Sergio A. Bonfim, MAURO

MARCIANO COM. DE MEDICAMENTOS  LTDA (2569) representado pelo Sr. Doglas Dallabona,  FARMACIA BATTISTELLA &

SBARAINI LTDA ME (2585) representado pelo Sr. Andrei Battistella,, ANDRÔMEDA DISTRIBUIDORA DE MEDICAMENTOS

LTDA (2915) representado pelo Sr.  Jayson S. de Moura, ,  DAMEDI -  DAMBROS COM. DE MEDICAMENTOS LTDA - EPP

(3247) representado pelo Sr. Fernando L. Marcon,   DIMEVA DIST. E IMPORTADORA LTDA EPP (3248) representado pelo Sr.

L u i z  A .  V a r n i e r .

Inicialmente procedeu-se a leitura do teor das mesmas com os esclarecimentos e análise necessários, por ordem de entrada e, rubricadas toda a
d o c u m e n t a ç ã o  a t i n e n t e ,  t e n d o  o  s e g u i n t e  p a r e c e r  d a  c o m i s s ã o :

- Os envelopes de Habilitação foram abertos e conferidos pelo Pregoeiro e Equipe de Apoio durante a bateria de lances,

conforme cada item vencido, visando  evitar transtornos no final do certame e, evitar a continuidade no certame de

empresa Inabilitada. A empresa FARMACIA BOM JESUS LTDA ME apresentou cópias dos documentos juntamente com os

originais sendo conferidos pela Equipe de Apoio e devolvidos os originais à representante legal. O Pregoeiro declara como

vencedores os proponentes dado como melhores classificados na Ata de Abertura das Propostas. O Pregoeiro informou que

havendo intenção de interpor recursos o proponente deve manifestar-se, lavrando-se em ata o motivo e abrindo o prazo

recursal. Não houve intenção de recurso. O pregoeiro declara encerrada a presente sessão para posterior homologação dos

v e n c e d o r e s ,  p e l o  P r e f e i t o  M u n i c i p a l  S r .  V i l m a r  S a b i n o  d a  S i l v a .

COMISSÃO:

Nada mais havendo a constar, lavrou-se o presente termo que será assinado pelos presentes.

VALDEMIR DE MELLO

EDUARDO JOÃO TREVISAN

LEANDRO LUIZ MOCELLIN

ALEXANDRA ANGONESI DA CRUZ

DENISE PEDOTT BRANDALIZE

ROSANE DA SILVA KOSLOSKI

Bom Jesus,  10  de  Fevereiro  de  2014
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